

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 09.05.2023
Numéro de publication: HR01-1005742248

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Pro MBP Sàrl, Neuchâtel

Pro MBP Sàrl (Pro MBP GmbH) rue des Noyers 2 2000 Neuchâtel

Pro MBP Sàrl (Pro MBP GmbH), à Neuchâtel, rue des Noyers 2, 2000 Neuchâtel, CHE-462.474.432. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 03.05.2023. But: fourniture de soins, traitements et autres prestations dans les domaines suivants: physiothérapie, kinésithérapie, acupuncture, Dry Needling, massothérapie, réflexothérapie, technique de drainage lymphatique manuel, thérapie craniosacrale, préparation physique, consultant en alimentation, entraîneur personnel, facilitation neuromusculaire proprioceptive (PNF), manipulation fasciale (Fascial Manipulation) et Mulligan Concept, ainsi que toutes activités qui s'y rapportent, soit en particulier la formation, l'organisation et la prestation de services. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Les modalités de transfert des parts sociales dérogent à la loi selon les statuts. Capital social: CHF 20'000. Associé: Bogoev Mitko, de Bulgarie, à Neuchâtel, avec 200 parts sociales de CHF 100, lequel est en outre gérant avec signature individuelle. Signature individuelle de Larderie Philippe Pierre Bernard, de France, à Val-de-Ruz, directeur. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par tous moyens de transmission écrits, y compris électroniques. Selon déclaration du 03.05.2023, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 1455 du 04.05.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel